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本解説書は、ART ドライバを使用した XEROX 社のネットワーク・ プリンタにウィルプ

リントから出力できない問題を解消するための Adobe 社 Post Script ドライバを使用

したプリンタ設定について述べています。 

（製品名及びサービス名等は、それぞれ各社の商標あるいは登録商標です） 
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1. 概 説 

 

XEROX 社の ネットワーク・プリンタに使用される ART ドライバは、他メーカーのプリ

ンタ・ドライバとは構造的に一線を画することからウィルプリントからの印刷が正しく行

えません。 

 

この問題は、XEROX 社純正の ART ドライバの代わりに Adobe 社の PostScript ドラ

イバを使用することで回避できます。 

 

ART ドライバを使用する他の PC からの印刷には一切影響は与えません。 

 

 

Adobe 社の Post Script ドライバは、Adobe Acrobat の CDROM 内に収められてい

るものを使用するか或いは、Adobe 社のホームページからダウンロードしてください。 

2002 年 5 月 31 日現在、Adobe 社のホームページに掲載されている「Windows 用ユ

ニバーサル インストーラ 1.0.2 日本語版」が使用できます。 

 

本解説書では、Adobe Acrobat 5.0 の CDROM に収められている Post Script ドラ

イバを使用して設定する方法について述べています。 
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2. Adobe Acrobat 5.0 CDROM から Post Script ドライバをインストール 

 

Adobe Acrobat 5.0 の CDROM をセットします。 

インストーラが自動起動しますので、終了します。 

マイコンピュータやエクスプローラ等で CDROM を開きます。 

 

Cdrom Drive : ¥Utilities¥Drivers¥WinInstaller 1.0.4 フォルダを開きます。 
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Setup.exe を実行します。 

 

 
「次へ」ボタンを押します。 
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「同意する」ボタンを押します。 

 

 
 

 

「ローカルプリンタ」を選択します。 

 

 
「次へ」ボタンを押します。 
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「LPT1」等、適当なポートを指定してください。（ポートはプリンタ作成後に変更しま

す。） 

 

 
「次へ」ボタンを押します。 

 

 

「Generic PostScript Printer」を選択します。 

 

 
「次へ」ボタンを押します。 
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「次へ」ボタンを押します。 

 

 

「印字テスト」＝「いいえ」にします。 

 
「次へ」ボタンを押します。 
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「次へ」ボタンを押します。 
 

 

「プリンタ設定」＝「いいえ」にします。 

 
「次へ」ボタンを押します。 
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「完了」ボタンを押します。 

 

以上で、Adobe PostScript Printer のインストールは終了です。 

次のステップで、作成したプリンタの設定を行ってください。 

WindowsNT の場合は次頁へ、Windows2000 の場合は 15 頁に進んでください。 
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3. WindowsNT の場合のプリンタ設定 

 
前のステップで作成されたプリンタを確認します。 

 

 

（注意）これ以降の作業は、WindowsNT に「Microsoft TCP/IP 印刷」サービスがイン

ストールされていることが前提となります。 
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「Generic PostScript Printer」を右クリックしてプロパティを選択します。 

 

 
「ポート」タブをクリックします。 
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「ポートの追加」ボタンを押します。 

 

 
「LPR Port」を選択して、「新しいポート」ボタンを押します。 
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XEROX 社ネットワーク・プリンタの IP アドレスを入力します。 

「プリンタキュー名」はブランクで結構です。「ＯＫ」ボタンを押します。 

 

 
新規作成したポートに切り替わったことを確認してください。 

 

以上で WindowsNT でのプリンタ設定は終了です。 

ウィルプリントのプリンタ指定を「Generic PostScript Printer」にしてテストを実施してく

ださい。 
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4. Windows2000 の場合のプリンタ設定 

 
前のステップで作成されたプリンタを確認します。 
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「Generic PostScript Printer」を右クリックしてプロパティを選択します。 

 
「ポート」タブをクリックします。 
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「ポートの追加」ボタンを押します。 

 

 

 
「Standard TCP/IP Port」を選択して、「新しいポート」ボタンを押します。 
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「次へ」ボタンを押します。 

 

 
XEROX 社ネットワーク・プリンタの IP アドレスを入力します。 

「ポート名」は任意の名称で結構です。 

「次へ」ボタンを押します。 
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「完了」ボタンを押します。 
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新規作成したポートに切り替わったことを確認してください。 

 

以上で Windows2000 でのプリンタ設定は終了です。 

ウィルプリントのプリンタ指定を「Generic PostScript Printer」にしてテストを実施してく

ださい。 
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